盐津铺子食品股份有限公司 关于公司控股股东追加承诺的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

盐津铺子食品股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")近日收到公 司控股股东湖南盐津铺子控股有限公司(持有公司股份4838.1503万股,占公司 总股本比例 37. 3602%) 出具的《关于追加股份锁定期的承诺函》, 基于对公司价 值的认可及对公司未来发展的信心,湖南盐津铺子控股有限公司自愿对所持有的 己解除限售公司股份延长锁定。具体情况如下:

一、追加承诺股东基本情况介绍

1、追加承诺股东基本情况:

追加承诺股东为湖南盐津铺子控股有限公司,成立日期:2014年5月6日, 法定代表人: 张学武, 注册资本: 5000 万元, 营业期限: 长期, 经营范围: 创 业投资咨询业务;股权投资管理(以上项目不得从事吸收存款、集资收款、受托 贷款、发行票据、发放贷款等国家金融监管及财政信用业务):企业管理服务: 企业管理咨询服务:农副产品、香精及香料、纸制品、包装材料、水产品的销售。 (依法经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

2、追加承诺股东持有上市公司股份的情况:

股东名称	股份类别	股数 (万股)	占总股本 比例	限售情况说明
湖南盐津铺子 控股有限公司	合计持有股份	4, 838. 1503	37. 3602%	
	其中: 无限售条件股份	4, 838. 1503	37. 3602%	2020年2月11日解限限售
	有限售条件股份			

3、追加承诺股东最近十二个月累计减持情况

追加承诺股东湖南盐津铺子控股有限公司最近十二个月未减持公司股票。

二、此次追加承诺的主要内容

1、承诺的主要内容:

股东名称	追加承诺 股份性质	追加承诺涉及股份		原限售截止	延长锁定	延长锁定期
		股数 (万股)	占总股本比 例(%)	日	期限 (年)	后的限售截 止日
湖南盐津 铺子控股 有限公司	无限售条件 股份	4, 838. 1503	37. 3602%	2020 年 2 月 11 日	2年	2022 年 2 月 11 日

锁定期内,上述股东如因公司实施送红股、资本公积转增股本事项而新增的公司股份,同样遵守上述追加锁定期的承诺。

2、在承诺期内,若湖南盐津铺子控股有限公司违反上述承诺,主动减持公司股份的,所得收益上缴公司。

三、上市公司董事会的责任

公司董事会将明确披露并及时督促追加承诺股东严格遵守承诺,对于违反承 诺减持股份的,公司董事会保证主动、及时要求违反承诺的相关股东履行违约责任。公司将及时在中国结算深圳公司办理变更股份性质的相关手续。

四、备查文件

1、湖南盐津铺子控股有限公司《关于追加股份锁定期的承诺函》

特此公告。

盐津铺子食品股份有限公司 董事会 2020年9月2日

